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УВАЖАЕМИ Г-Н МАНОВ, 

В отговор на искането о т Вас писмено мнение о т ръководството на 
СУ "Св. Климент Охридски", относно закона за временно въвеждане на 
някоои допълнителни изисквания към членовете на научните организации и 
Висшата атестационна комисия, имам чест да Ви уведомя, че 
ръководството на СУ "Св. Кл. Охридски" намира, че Законът влиза в грубо 
противоречие с конституцията на Република България, с разпоредбите на 
международните договори, регламентиращи равенството и изключващи 
дискриминацията възоснова на социални признаци. Този закон е в 
диаметрално противоречие и с действащите закони за Академичната 

О автономия на ВУЗ, Закона на БАН, Закона за висшето образование. 
Ръководството на Университета смята, че прилагането на закона ще 

доведе до крайно отрицателни последици. 
1. Ще се нарушат нормалните академични отношения във ВУЗ и 

научните организации, ще припламне отново огънят на политизирането. 
2. Прилагането на закона ще отстрани о т научните съвети изявени 

учени, създатели на отделни школи, ще даде ход на амбицията на недоказали 
мястото си в науката посредствени специалисти, а за някои научни 
организации, като Юридическия и философския факултети на Уни-
верситета, няма да бъде възможно въобще да се създадат факултетски 
съвети. 
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3. Прилагането на закона ще наруши естествения ритъм на живота в 
научните организации, нормалната смяна на генерациите, а това ще има по-
далечни отрицателни последици. 

4. Законът засяга достойнството на учените, които в стил 
"Вишински" трябва да доказват чрез писмена декларация своята невинност. 

Ръководството на СУ "Св. Климент Охридски" категорично и 
единодушно отхвърля този закон и моли Конституционния съд да се 
произнесе обективно върху неговата нетърпяща съмнение ан-
тиконституционност. В същото време, обективността налага да Ви 
съобщя, че някои от преподавателите в СУ, макар и незначително 
малцинство, одобряват закона. 
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